

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE

pentru participare la Adunarea Generală Extraordinară A.O.R.
și la cursul "Managementul instituțiilor publice și medierea conflictelor"
din perioada 03 - 09 septembrie 2017,
la Hotel Palas 4**** în MAMAIA,
Fișa se transmite la e-mail: aor@aor.ro .

TERMENUL LIMITĂ DE TRANSMITERE A FIȘEI ESTE: 11 august 2017.

Nume si prenume	
Funcția	
Orașul	
Strada	
Codul poștal	
Județul	
Telefon / Fax	
Mobil	
E-mail	
Cod fiscal	
Contul	
Trezoreria	

A. CAZARE – vă rugăm să alegeți din variantele de mai jos:

VARIANTA 1	(cu costuri pentru cazare în cameră) Pachetul include cazare, masă (mic dejun + prânz + cină) în card de 1.200 lei și celelalte cheltuieli de organizare (săli, instalații audio-video și alte servicii).	2.290 lei cu TVA inclus	<input type="checkbox"/>
VARIANTA 2	(cu costuri pentru cazare în apartament) Pachetul include cazare, masă (mic dejun + prânz + cină) în card de de 1.400 lei și celelalte cheltuieli de organizare (săli, instalații audio-video și alte servicii).	2.960 lei cu TVA inclus	<input type="checkbox"/>
VARIANTA 3	(costuri pentru participanții fără cazare) Pachetul include masă în card de 600 lei și celelalte cheltuieli de organizare (săli, instalații audio-video și alte servicii).	700 lei cu TVA inclus	<input type="checkbox"/>

B. CURS = 595 lei (TVA inclus)

Relații privind Programul AG AOR prin: Ionel Chiriță, tel. 0744.385.323.

Semnătura și ștampila autorizată

NOTĂ: CITIȚI CU ATENȚIILE CONDIȚIILE DE CAZARE ȘI MASĂ

ÎN VARIANTA 1	(cu costuri pentru cazare în cameră) <ul style="list-style-type: none">- Contravaloarea mesei (mic dejun + prânz + cină) este, în card, 1.200 lei.- Micul dejun se servește obligatoriu de către toți participanții (titular, însoțitor și copii) fiind de 25 lei/persoană/zi și se plătește din card, în momentul check-in-ului.- Prânzul și cina se vor comanda a la carte și se vor plăti din banii rămași pe card și/sau numerar.- Un însoțitor și un copil până în 5 ani au cazarea gratuită.- Copilul (până în 5 ani) are micul dejun gratuit.- Se acceptă maxim 1 copil în cameră.- Nu se acceptă pat suplimentar în cameră.
ÎN VARIANTA 2	(cu costuri pentru cazare în apartament) <ul style="list-style-type: none">- Contravaloarea mesei (mic dejun + prânz + cină) este, în card, 1.400 lei.- Micul dejun se servește obligatoriu de către toți participanții (titular, însoțitor și copii) fiind de 25 lei/persoană/zi și se plătește din card, în momentul check-in-ului.- Prânzul și cina se vor comanda a la carte și se vor plăti din banii rămași pe card și/sau numerar.- Un însoțitor și un copil de 5-10 ani sau doi copii până în 10 ani au cazarea gratuită.- Copilul până în 5 ani are micul dejun gratuit.- Copilul între 5 și 10 ani plătește micul dejun la jumătate de preț.- Copilul peste 10 ani plătește micul dejun la preț întreg.- Se acceptă maxim 2 copii în apartament.- Nu se acceptă pat suplimentar în apartament.- Numărul de apartamente disponibile este de 20.
ÎN VARIANTA 3	(costuri pentru participanții fără cazare) <p>Pachetul include masă (contravaloare în card de 600 lei) și celelalte cheltuieli de organizare (săli, instalații audio-video și alte servicii).</p>

1. Vârsta copiilor se susține prin prezentarea certificatului de naștere.
2. Micul dejun se servește obligatoriu de către toți participanții (titular, însoțitor și copii).
3. Prânzul și cina se vor comanda a la carte și se vor plăti din banii rămași pe card și/sau numerar.
4. Pachetul cuprinde cazare pentru 6 (șase) nopți și nu poate fi diminuat.
5. Plata serviciilor hoteliere și a cursului se face direct către furnizori în baza facturilor emise.
6. Parcarea, este în limita disponibilității momentului, fiind gratuită.
7. Hotelul dispune de piscină exterioară.
8. Cursanții și însoțitorii vor respecta condițiile hotelului, acestea fiind postate pe www.palaspelican.ro.